11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2009 19:05:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.04.2009 19:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87975/answer/87976




YBaxkaeMbiii AHApe! 9TO BapraHT HOPMHI - TIOCJIE TTOJIOBOTO aKTa B HOPME eCTh IIePHo[, BO BpeMs
KOTOPOTO TTOBTOPHAS 3peKuus M1ub0o HEBO3MOXKHA, JIMO COMPOBOXKAAETCS 060/IbI0 U OUCKOMMDOPTOM.
Ynauu.



